

全市总降水量超6月历史极值

明天雨停，“看海”模式告一段落



今年6月的降水量创了历史新高！1日起，全市先后出现了多次区域性大暴雨天气过程，历史罕见，镇江全市6月的总降水量超过了历史极值。这场入梅后的首次强降水过程，令温柔的“梅姑娘”变身“暴力梅”。可我市不断被动开启的“看海”模式，却给市民生活带来了不便。

再迎强降水，多处“看海”

昨天早晨，我市再迎一波强降水，市气象台于7时43分发布暴雨橙色预警信号。昨天8时到9时，镇江市区出现了短时强降水，累积降水量为镇江28毫米、扬中7.2毫米、丹阳24.2毫米、句容1.9毫米，丹阳访仙降水量最大达43.2毫米。

据“镇江交警”官方微博线索，昨天上午我市多处“看海”。九华山路南端积水较深，九华山路铁路涵洞及消防、交警支队门前大面积积水，水

深约30多厘米，建议车辆最好从312国道、檀山路、枣林路、官塘桥路等绕行；朱方路七里涵洞从29日早晨起大面积积水，通行受堵；檀山市行政中心西侧有大面积积水，排水人员正在实施紧急措施；智慧大道涵洞积水较深，已关闭通行；243省道36公里处附近高丽山山体滑坡，部分碎石散落在243省道边，不断有水从山上流下，路面有积水，交警清理出临时通道，恢复通行……

全市总降水量超过历史极值

梅雨季节雨多是常态，可遇到这样的持续强降水还真是罕见。

据市气象台统计，6月24日入梅以来至昨日的累计降水量分别为镇江298.4毫米、扬中212.2毫米、丹阳436.1毫米、句容368.7毫米，而6月1日至29日12时的总降水量为镇江565.4毫米、扬中425.0毫米、丹阳796.4毫米、句容746.2毫米。入梅后6天里的累积降水量，基本接近或已超

过6月1日以来总降水量的一半。

据了解，镇江全市6月以来至昨天12时的总降水量全部超过我市6月降水量的历史极值。6月份降水量历史极值分别出现在：镇江1991年，降水量为387.9毫米；扬中2000年，降水量为414.3毫米；丹阳1991年，降水量为393.3毫米；句容1991年，降水量为414.0毫米。

明天雨停，抓紧晒晒潮气吧

别以为昨天下午出了点太阳，天气就此转晴了。据气象台预测，昨夜到今天全市多云转阴，有阵雨或雷雨，雨量可达大雨到暴雨，偏东风3—4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7—8级，最低气温22℃，最高气温25℃。7月1日全市阴有雨并渐转阴到多云，最低气温21℃，最高气温28℃。7月2日全市多云，最低气温22℃，最高气温30℃。也就是说，明天等雨停了后，就可以

把潮湿的衣服拿出去好好晒一晒了。最好自己也走出房间，享受一下有点陌生的好天气。

虽看到雨停的希望，但今天仍旧有雨，所以大家还是做好防雨的准备吧。上班的人们可以提前出门，保证路上有足够的时间。尽量减少变线行驶，避免超车。驾车时遇水沟、水坑请不要高速过，避免产生飞溅。控制好车速，注意观察前方道路情况，不接打手机。
(王小月)

相关新闻

家用电器加上烘干除湿功能 让你“干”过梅雨季

本报讯 天气入梅，洗好的衣服也难以干燥。在这样的天气里，如何烘干除湿成了人们的一大难题。记者发现，以烘干除湿功能“单打独斗”的电器，不如那些与其他功能“合二为一”的产品受欢迎。

梅雨天烘干衣物是一个头疼的问题，记者在市区几家电器卖场寻找烘干机，却发现单卖烘干机的品牌并不多。一专业做小家电的商家有烘干机在售，但只有一种型号，价格不高但体积很大。销售人员介绍，平时不用的话可当作挂衣架，但

要收纳起来，要不小的空间。

目前市面上大多数洗衣机品牌已推出烘干功能，而带烘干功能的洗衣机比非烘干的贵1000元左右。销售人员戴小姐告诉记者，正值梅雨季节，一款最便宜的带烘干洗衣机已经卖断货了。但烘干洗衣机价位偏高，因此整体销量占比不大。

市民陈莉今年新购置的洗衣机就带有烘干功能，但她用了两次就不用了，“洗衣机烘干的衣服皱巴巴的，远不如太阳晒的好。”

记者还在网上看到一种带

有烘干功能的升降晾衣架，晾衣架的顶端安装了一台风机，号称具有晾衣、吹风、照明、紫外线消毒等多种功能，价位从1000元到5000元不等，这个晾衣架的安装主要集中在新装修的家庭当中。

市面上也有专门的除湿机，可将空气中的水分吸走，是比较彻底的抽湿家电。销售人员告诉记者，大多数购买除湿机的家庭都是放在地下室。“梅雨季节除湿的话，家用空调足够了。”苏宁云商市场策划部经理沈磊说。
(记者 俞佳融)



停电检修信息

7月1日
停电时间 7:00—11:00
停电线路 10kV 墓工线 1F8211
开关以下
停电范围 丹徒区交通大厦管理处、市工人文化宫、镇江市渔业总公司南水桥泵站、镇江市总工会、五星机械(镇江)有限公司

公司、黄墟集镇

停电时间 9:00—15:00

停电线路 10KV 恒美 I 线 21331

开关以下

停电范围 丹徒区交通大厦管理处、市工人文化宫、镇江市渔业总

公司南水桥泵站、镇江市总工会、

有线电厂、梦溪路西、南马路、棒

捶营

停电时间 7:00—12:00

停电线路 10kV 零北线 66112

开关以下，至 661663、661683 开关；

停电范围 镇江全盛节能材料有

限责任公司、镇江华祥鞋业有限公司、于北新庄、于北村文教楼三栋、于北村文教楼二栋、于北村文教楼一栋、于北大刘组、小刘组、于北新村中、于北新村、于北村工商所



中考复读最适合什么样的学生？

名师为你把脉复读生活

本报讯 随着实验高中、崇实女中等学校录取分数线公布，几家欢喜几家愁。面对成绩不佳、高中梦落空，不少考生在复读还是将就之间徘徊。那么，究竟什么样的学生适合复读呢？

考生为梦想再次扬帆

“知晓分数线的那一刻，整个人都迷茫了，初中三年的梦想，在那一刻被击碎。”谈到第一次中考，周同学回忆道。当时的他决定不放弃，再搏一年，开始了“复读”生活。

新老师、新同学……一开始也曾感到彷徨、无助，一切都要从头开始。“回想起来，正是当初的那份执着和坚持，才能让自己不留遗憾。”如今已在镇江中学就读的周同学欣慰道。

中考复读易获成功

“初中知识浅显重复，复读很容易成功。”世纪先锋教育的曹照鹏老师告诉记者，中考考查的内容多为一年或两年所学内容，通过复读，把初中三年的知识重温、整理、巩固，再运用科学的学习方法，会很快获得成功。

据分析，中考失利的考生大多是因初中三年没有形成良好的学习习惯，学习方法不当，学习效果不好。曹照鹏说：“复考生通过一年的

努力，大多可以考入心仪的高中。”

复读应尽早做好计划

据悉，目前有意向复读的家长和学生们仍在犹豫不决。曹照鹏提醒道：“对于中考复读的学生来说，这个暑假非常宝贵，学生和家长应该给予充分重视。”

他总结认为，中考复读成功的学一是能快速摆脱中考失利阴影，二是充分利用了中考后的暑假，趁考试刚过，重温考试感觉，挖掘出自己学科知识和应试技巧的薄弱点，并制定相应复读计划。

调整心态最重要

曹照鹏提醒，调整好备考心态对复读生来说更重要，要自我分析高考失利、中考成绩不理想的原因，在复读时弥补不足，查缺补漏。考生可把之前的考卷翻出来，把做错了的题目再做一遍，看看错在哪里，认真吃透每一题，尽量做到题题有结论、步步有收获。

“别让宝贵的时间在犹豫中浪费，那会得不偿失。”据悉，世纪先锋教育将于近期在青云门19栋104—105室，举办2015镇江中考复读说明会，考生及家长需携带分数条参加。预约及咨询电话：86110970、86110971、15996840357。

(林玲)

高职校“3+4”本科分段培养班 分数线公布

本报讯 昨天记者从市教育局获悉，镇江高等职业技术学校与高校联办的“3+4”本科分段培养班分数线出炉。高职校与江苏科技大学联办的“3+4”本科分段培养班分数线为507分，与南京航空航天大学金城学院联办的“3+4”本科分段培养班为500分，与江苏大学京江学院联办的“3+4”本科分段培养班为500分。

记者了解到，在市实验高中、崇实女中以及“3+4”分段培养班录取结束后，市区普通高中的招生将进入尾声，仅剩下镇江市国际学校和民办镇江枫叶国际学校的招生，这将是市区考生升入普通高中的最后机会。根据招生计划，市国际学校将招4个班，每班31人左右；镇江枫叶国际学校在市内招80人。
(古瑾)

体彩中奖号码

“超级大乐透”(第15074期)

中奖号码：1 12 21 27 33+4 9

体彩“排列3”(第15173期)

中奖号码：5 3 7

体彩“排列5”(第15173期)

中奖号码：5 3 7 9 5

福彩中奖号码

“东方6+1”(第15074期)

中奖号码：0 2 9 8 2 2 猪

福彩“3D游戏”(第15173期)

中奖号码：4 9 8

福彩“15选5”(第15173期)

中奖号码：3 6 8 11 14

